

壹

上合组织始终践行“上海精神”，主张互信、互利、平等、协商、尊重多样文明、谋求共同发展。

就上合组织秘书长称将北约同上合组织比较是错误的，外交部新任发言人郭嘉昆作出回应。

贰

在现场执法环节，为一线民警配备执法记录仪 130 万余部，全程现场记录，规范现场执法活动。

近日，据公安部消息，公安机关严格落实关于执法司法权力运行机制改革的部署要求，不断健全完善执法监督管理机制。

叁

我们会从美国买所有武器，这将对美国产业大有裨益。

据参考消息报道，乌克兰总统泽连斯基近日在受访时向特朗普提议，把俄罗斯被冻结的 3000 亿美元拿出来给乌克兰。



肆

如果马斯克涉足挪威政治，挪威政界人士应该集体与此类行为保持距离。

挪威首相斯特勒近日表示，全球亿万富翁马斯克直接介入美国以外国家的国内政治问题令他担忧。

伍

在 2025 年，我们可能会看到第一批 AI 智能体“加入劳动力大军”，并实质性地改变公司的产出。

近日，人工智能巨头 OpenAI CEO 山姆·奥特曼发文回顾了 OpenAI 的创业路，以及对于 2025 年的展望。

陆

除了获得冠军，更重要的是，把热爱和坚持的体育精神传递给了更多的人。

在日前揭晓的“2024 北京榜样”年榜人物中，中国男子乒乓球队队长马龙入选。马龙在颁奖典礼上感谢大家对他的信任，表示将继续前行。

柒

大熊猫受到惊吓，没有受伤，专家对其进行 24 小时观察。

日前，有网友发视频称，重庆动物园内一男子朝大熊猫兰香扔可乐瓶。园区回应称，涉事游客已交由派出所处理。